День матери

27 ноября вся страна отмечала День матери.

Мама – это неповторимый образ, который несет каждый ребенок в своей душе. Мама является всегда единственным человеком, который всегда поймет и простит своего ребенка, и будет бескорыстно любить всю свою жизнь. Дети и мамочки потрудились друг для друга. Большое спасибо всем мамочкам





Выставка творческих работ «Мамины руки – не знают скуки».

Благодарности мамочкам и семьям, принимающим участие





Дети порадовали мам своим подарком

Заслуженная награда в конкурсе